

Rozloučení s prázdninami

1. 9. 2007

Opět se přiblížil začátek nového školního roku a s ním i naše obvyklé zpestření konce prázdnin pro děti i dospělé.

Osvědčilo se nám uspořádat start v hasičárně, kde si děti vyzvedly očíslovanou kartičku. Po vytyčené trase přes Hlučov k Labi se letos vydalo rovných 100 dětských účastníků. Cestou čekaly na účastníky aktivní úkoly (hašení ze džberovky, překážková dráha, střelba paintballovou pistolí i oblíbený Soptík). Všechny tyto připravených úkolů se děti a někdy i rodiče zhostili s úsměvem a elánem. K tomu také přispělo i nádherné počasí.

Na závěr akce proběhlo společné opékání buřtů. Pro zájemce byla připravena projížďka na pramicích od místních vodáků a také na motorových člunech a samozřejmě i ukázka hasičské techniky. Poprvé se podařilo našemu sboru představit veřejnosti vlastní motorový člun a nový přírůstek vozového parku – TATRU 148 CAS 32, která není sice ještě v plném lesku, ale svému účelu již slouží.

Pevně věříme, že si snad všichni odnesli hezké zážitky a dobrý pocit z příjemně prožitého aktivního odpoledne. Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří nám s přípravou a zajištěním průběhu celé akce pomohli.



Sbor dobrovolných hasičů Kostelec n.L.



POTÁBOROVÉ TOULKY

Na PS MOV „Střelka“ Kostelec nad Labem se svými oddíly v Brandýse nad Labem, Kostelci nad Labem a Neratovicích není zvykem zahálet, proto jsme po krátkém odpočinku po letním pionýrském táboře vyjeli opět do celé republiky, abychom tak co nejlépe zahájili nový pionýrský rok 2007 – 2008.

Nejprve jsme se vydali, ještě o prázdninách, 29. srpna, na dalekou cestu. Naším cílem byly **HOSTÝNSKÉ VRCHY** s turisticko – táborovou základnou v **RAJNOCHOVICÍCH**, nedaleko Bystřice pod Hostýnem (asi 14 km). Akce to byla výjimečná nejenom proto, že jsme za velmi krátký časový úsek (v podstatě čtvrtek – sobota, další dny byl přesun vlakem) zdolali v hornatém terénu velké množství kilometrů (téměř 70 km ve 3 dnech), ale i proto, že tak daleko jsme ještě v ČR vlakem nejeli (přes Valašské Meziříčí to je 346 km).

Ubytování jsme byli na lesní základně uprostřed hlubokých Hostýnských vrchů, nedaleko od známých center „Troják“ a „Na Tesáku“.

Kromě činnosti na základně, včetně sbírání hub, kterých bylo opravdu hodně, byla naším cílem řada turisticky známých míst tohoto Valašského regionu.

Prvním naším cílem se staly **BESKYDY**, kdy nás vlak dopravil přes Valašské Meziříčí (tady jsme poprvé ochutnali „Valašský frgál“) do **ROŽNOVA pod RADHOŠTĚM**. Ten byl pouze mezistanicí k tomu, abychom se dostali na vrchol Beskyd. Konečně jsme na jednom z nejvyšších vrcholů **BESKYD – na PUSTEVNÁCH**. Bylo krásné slunečné počasí, docela teplo, takže nám nic nechybělo. Na Pustevnách bylo